

“冬天的故事”主题作文选登

那年冬天

小记者:张若桐 证号:212788
周口文昌小学五(1)班

1937年12月13日,南京市的街头,发生了惨绝人寰的大屠杀。这件事让每个中国人永世难忘,这是中国历史上的奇耻大辱。

自那天起,一群可怕的身影——侵华日军,出现在南京的每个角落。毫无人性的侵华日军在南京开启了长达6周的腥风血雨的杀戮。日军丧失人性、无恶不作、两眼发红、刀光血影,犹如发狂的野兽一般。“它们”们把劳苦人民当成小白鼠做实验,把我们的青年当刀靶练习,把我们的妇女当慰安妇。“它们”们用各种方法残杀了30万无辜的中国人。“它们”的爱好是集体屠杀,把杀人当成一种乐趣,认为不杀人就是一种无能。昔日繁华的南京,尸体堆积如山,血流成河。防空洞里,民宅里,大街小巷,尸体无处不在。刹那间,南京变成了人间地狱……你可知为何我将“他”写成“它”?只因侵华日军完全丧失人性,“它们”的暴虐行径如野兽一般,在南京画下了最为可耻的一笔。

身处和平时代的我们,要铭记历史、奋发向前,让祖国愈发强盛,成为别国望尘莫及的星辰大海!

(辅导老师:曾庆翠)

冬天也有暖流

小记者:王佳乐 证号:212770
周口文昌小学五(1)班

冬天不但冷得让人发颤,而且让人心烦,可是,一些事情让我感受到了冬天的温暖。

一个月前,因为过敏性紫癜,我被迫住院。到病房后,我很郁闷,马上就要考试了,如果住院,肯定会落下不少功课,这可如何是好?就在我不知所措的时候,电话响了起来,是曾老师打来的。我按下接听键,电话那头传来了曾老师那熟悉又亲切的声音:“乐乐,你好点儿了没有?我们今天学了说明文《鲸》,我把笔记发过去了,你看到了吗?我给你转发了几篇有关紫癜的文章,你有时间读一读。你可要早日康复啊,大家都很想你呢。”听着老师亲切的问候,我感受到了从未有过的温暖。

“王佳乐,你好点儿了吗?你没来上学的这几天,我们考了一套卷子,可难了。等你出院了,我就去你们家看你,给你带好多好吃的。”“王佳乐,你什么时候出院啊?我们想你了。”……看着一条条信息,我的眼前浮现出同学们一张张灿烂的笑脸。同学们真切的关心像冬日的暖阳,温暖着我的心。

冬天是寒冷的,但有股暖流在我心里流淌,我感觉冬天不再寒冷。

(辅导老师:曾庆翠)

冬天的校园

小记者:王怡晓 证号:212278
周口六一路小学六(2)班

冬天伴着寒冷的北风匆匆地赶来了。冬天是一个纯洁的季节,我虽然喜欢冬天晶莹剔透的雪花,但我更喜欢冬天的校园。

冬天的校园是充满活力的。当下课的铃声响起,穿得像面包似的同学们跑出教室,涌向操场,传出欢快的笑声。我们在校园里打雪仗、堆雪人,我们共同嬉戏,共同欢笑,这些

声音传遍校园的上空,给冬天的校园带来活力。

冬天的校园是美丽无比的。银装素裹的世界分外妖娆,好一片冰清玉洁的北国风光。凛冽的狂风像发怒的雄师,仰天长啸。洁白的雪花跳着天鹅舞从天空中纷纷飘然而下,好像一位位洁白的小天使从天而降。那一簇簇雪花,像一朵朵毛茸茸的白绒毛扎成的小花,微风轻轻一吹,玉屑似的雪末飘飘洒洒,多么令人神往啊!漫步校园,只见整座校园成了银装素裹的世界:矗立的大楼披上了洁白的素装;冬天里的柳树垂下条条银链,在阳光下闪着亮晶晶的光芒,像一颗颗晶莹剔透的宝石;松树上缀满了怒放的白花,像一个个硕大的毛茸茸的雪球。

冬天的校园,我爱您!

(辅导老师:王巧芬)

冬天的故事

小记者:刘子萌 证号:212279
周口六一路小学六(2)班

嘘……你听,北风“呼呼”的声音,伴随着冰雪飘零的美景,冬天到了。

冬天一到,万物都像商量好似的,上演了一场童话般的故事。

首先上场的是北风姑娘,她迈着轻盈的步伐走进森林,无数的叶子落在地上,枫树正在为她行礼,帮她铺好了红地毯。北风姑娘继续往里走,看到了一只小刺猬,他用手温柔地抚摸着小刺猬的脸,小刺猬觉得凉飕飕的,便缩成一团。北风姑娘又掠过光秃秃的树梢,松果撞击树干发出悦耳的“叮叮”声,一切都是那么的安详、幽静。

突然,两只松鼠打了起来,只为一颗榛子。他们互不相让,你推我打,因为谁都不想在冬天的时候挨饿。北风姑娘试着把他们拉开,雪花也从天上来帮忙。“两人”合力把打架的松鼠拉开,却意外弄碎了榛子。两只松鼠并没生气,他们各自抱着一半榛子回家了,走在白雪皑皑的森林中,天地间一片宁静。

(辅导老师:王巧芬)

冬日滑冰

小记者:刘思彤 证号:212247
周口六一路小学四(5)班

冬天,大雪纷飞,小河上结了厚厚的一层冰。上学的路上,爸爸和他的小伙伴儿,在河里的冰上滑着走,一会儿滑到这边,一会儿滑到那边,河面上充满了小伙伴们们的欢声笑语。有时,他们走到薄薄的冰面上,一不小心“扑通”一声,一条腿就掉到了冰凉的水中。一路上寒风吹着冰凉的衣服,浑身刺痛地冷!急忙跑回家,等来的又是一顿责骂……

爸爸的童年真好玩!

(辅导老师:李雪梅)

